

【活动】

第三届城市摄影大会

时间:9月22日
地点:南京图书馆新馆
作为2006中国南京世界历史文化名城博览会重头戏——第三届城市摄影大会暨《历史文化名城摄影展览》将于9月22日上午在南京图书馆新馆隆重开幕。

本届城市摄影大会由中共南京市委宣传部、南京市文联、南京图书馆主办,城市摄影联盟、南京市摄影家协会承办。大会主要活动内容有:举行第三届城市摄影大会高端论坛,举办《历史文化名城摄影展览》和名人专题摄影讲座,以及“聚焦南京”采风活动。

本次将展出的百余幅图片,反映了罗马、米兰、佛罗伦萨、名古屋、伯明翰等国外名城,以及20多个国内名城的历史文化、城市风貌、社会生活。大会组委会透露,届时将有美国、加拿大、墨西哥等国的著名摄影家参加本次活动。 快报记者 曹锋

陪父母看电影感恩亲情

时间:即日起至10月1日
地点:和平影城
国庆节就快到了,每当这个时候,南京各大影院都将搞出名目繁多的活动。今年,一场名为“感恩父母忆流金岁月,双节同庆寻和平·幸福家庭”电影主题活动给人眼前一亮的感觉。据记者了解,“感恩父母”的主题在以往的点映活动中还从未涉及。

据了解,提出“感恩父母忆流金岁月,双节同庆寻和平·幸福家庭”电影主题活动的是南京和平影城。之所以有这样的想法,该影城主要是从“国庆·中秋放假了,有空陪父母一块看电影”的角度出发。参加此活动的观众将得到一张影院提供的选票,写上一段感恩父母的精彩心语或是儿时第一次与父母一块看电影的美好回忆。10月1日上午,影城将现场开奖并抽出幸运大奖。另外,每位参选者的感恩心语,还将被公布在网络上。 何马

9月30日,享誉世界的德国科隆西德广播交响乐团,将来到南京为音乐迷们献上大餐。不少读者都想去体验一下,但又怕听不懂。昨天,记者特别采访到江苏省交响乐团团长吕军。他说,只要拿出你听流行音乐的那股喜爱劲儿,静下心来聆听交响乐,一定会觉得它很美。



交响乐 谁都能听懂

任何人都能欣赏

很多人都认为交响乐属于高雅艺术,只有具备一定文化层次的观众才能欣赏得了。吕军解释说:“其实交响乐一点也不神秘,普通老百姓都能欣赏,只是个人的感受程度不一样。有的人只能很直观地觉得音乐很美。有的人还能体验到其中的内涵。”

必须边想象边听

那如何去欣赏交响乐呢?吕军介绍说,虽然交响乐和流行音乐完全不同,但是你只要拿出喜欢流行音乐的那股劲儿,仔细聆听交响乐,就能感受到一种美。但交响乐不会浅显地表达

东西,它要求听众充分发挥想象力。

比如罗西尼著名歌剧《威廉·退尔》序曲最后一段是描述抗敌胜利的,它的主题和马蹄声“哒哒啦、哒哒啦”的节奏很相似,大家都会想到:喔,这可能是骑兵队在奔驰。从音乐中,你不可能直接看到马,也看不到跑的动作,但节奏一定能让你产生联想。一样的道理,一些起伏的音乐旋律能让大家联想到海浪,而一些清脆的乐声能让人联想到淙淙的溪水。

听众要注重仪表

吕军告诉记者,交响乐是一种严谨规范的音乐。在西方,欣赏交响乐是很有讲究

的!欣赏者一定要穿上西装、礼服,以示庄重。虽然在中国还没有成文的规定,但是在正式演出前,乐团都会有一些提示,比如注重仪表,不能大声喧哗,关闭手机等。毕竟这也是对艺术的尊重嘛!

不能随意鼓掌

另外,在听交响乐时,不是随时都能鼓掌的。在乐章和乐章之间千万不要鼓掌,只能在全部乐曲结束后,才可以报以热烈的掌声。吕军说,如果听到实在精彩的地方,你忍不住激动的心情也可以鼓掌,但不能过于频繁,因为这样会扰乱演奏者的思绪。

见习记者 史丽君
购票热线:025-84719560

十一国庆长假期间,孩子们有什么好去处呢?走进剧场,看出木偶剧是个不错的选择!这个十一,有不少优秀剧目将在南京上演,其中,“为了孩子明天,国庆亲子专场”2006《非常6+1》优秀儿童木偶剧精品汇演和由中国福利会儿童艺术剧院带来的人偶剧《兔子和枪》,最受孩子期待。有意思的是,这两出戏都是以小鸡、小鸭子、小白兔等“小动物”为主角。不过,它们各有特色。

“十一”木偶剧舞台 哪只“小动物”最可爱

“木偶剧汇演”特实惠

10月2日、3日,6部儿童木偶剧《小花猫学本领》《小鸡历险记》《小鸭子船长》《小猴子玩火》《蚂蚁搬骨头》《东郭先生》将一起走进南京影视百花园。《非常6+1》最大的实惠就是,孩子们凭借一张票就能看齐这6出木偶剧,还能加看电影《加菲猫2》呢!届时,南京“一枝花”将现身现场做主持,相信她一流的搞笑本领绝对会给木偶剧演出增色不少。

《兔子和枪》真好玩

人偶剧《兔子和枪》是中国福利会儿童艺术剧院的经典剧目,将于9月30日、10月1日在青春剧场连演四场。被称作“游戏童话剧”的《兔子和枪》,最大的特色就是好玩。剧中,聪明却自满的小白兔,慈祥的

老黄兔,和蔼温柔的老雌兔,喜欢扮酷的灰毛狼,狡猾而妖媚的红毛狐狸个个性格分明。

导演还把当今孩子们在现实生活中喜闻乐见的“玩意儿”带进舞台,舞台上出现了遥控汽车、PALAPALA舞、踏板车等。大灰狼也不再是原先孩子们印象中凶恶残忍的动物,他会像个摇滚歌手一样唱歌跳舞,还会把自己的“肌肉”像皮球一样鼓起来,摆出健美POSE。

表演结束后,演员们还将与台下小朋友们互动做游戏、抽奖,让孩子们“乐”到最后。

见习记者 史丽君

《非常6+1》优秀儿童木偶剧精品汇演 咨询电话:025-51889890
《兔子和枪》咨询电话:025-83996218

Table with TV schedules for various channels including Nanjing TV, Jiangsu TV, and CCTV. Columns list channel names, program titles, and times.

公告:因“名城会”“激情长江夜”国际音乐烟花晚会暨长江国际旅游节开幕式定于2006年9月23日在南京中国绿化博览园举行...

2006 南京国际汽车展览会 2006.10.2-10.7 南京国际展览中心

国庆、中秋送礼送健康, 馈赠亲朋孝敬老人最佳礼品. 空气净化器、净水器、食物粉碎机.

Sacon 帅康 新品SHOW 新品新体验,科技点亮生活灵感. 天炫TF05. 外观设计、功能特点.

2006南京国际车展. 主办单位:江苏省经济贸易委员会,中国国际贸易委员会江苏分会. 承办单位:江苏省汽车行业协会.